



**Που κάνατε φέτος διακοπές;**

Πέρα από την θάλασσα στην Χαλκιδική πήγαμε και στα «Λουτρά του Μπόζαρι» περιοχή Αριδαίας Πέλλας.

**Τι θα θυμόσαστε για πολύ καιρό ακόμη;**

Η σπηλιά επάνω στα βουνά, τα διάφορα ποταμάκια, που από την μια μεριά βγαίνει κρύο νερό και από την άλλη κάτω από το ηφαίστειο ζεστό, οι καταρράχτες και αυτή η φύση και τα δάση που δυστυχώς είναι σπάνια στην Ελλάδα.

**Τι προτιμάτε να ξεχάσετε σύντομα;**

Οι μέλισσες και οι μύγες ☺

**Τι προτείνετε στους αναγνώστες μας ;**

Να πάνε να δούνε και τα μέρη, που δεν είδαν ακόμα, τα διάφορα μουσεία μας και τις ανασκαφές όπως π.χ. το παλάτι του Μ. Αλεξάνδρου στην Νέα Πέλλα και άλλα πολλά!

Σέβη και Τάσος, Lüdenscheid



**Που έκανες φέτος διακοπές;**

Πήγα σε πολλά μέρη... μέσα σε τρεις βδομάδες!!  
Πήγα Κατερίνη, Βέροια, Πτολεμαΐδα, Θεσσαλονίκη και φυσικά στο πανέμορφο χωριό μου... τα Πλατανάκια (Σερρών).

**Τι θα θυμάσαι για πολύ καιρό ακόμη;**

Ιδιαίτερα μου άρεσε το χωριό μου!  
Είναι τέλεια να αγναντεύεις τα βουνά.  
Ό,τι στενοχώριες και να έχεις... τις ξεχνάς!  
Λατρεύω τα βουνά μας!  
Στη Βέροια, όπου μένει η κουμπάρα μου, πέρασα πολύ ωραία.  
Βάπτισα και μια γλυκιά μικρούλα που πήρε το όνομα ΓΕΩΡΓΙΑ και είναι τέλειο μωράκι!

**Τι προτιμάς να ξεχάσεις σύντομα;**

Το μόνο που δεν μου άρεσε ήταν ότι έβρεχε την τελευταία βδομάδα που ήμουν στην Ελλάδα. Αλλά από την άλλη πλευρά... η βροχή έχει και κάτι ωραίο και ρομαντικό!

**Τι προτείνεις στους αναγνώστες μας;**

Να πάνε στην Κάτω Ποροία. Έχει ένα πολύ ωραίο ξενοδοχείο και τώρα χτίζεται κι άλλο!  
Όποιος θέλει να μάθει περισσότερα... ας με ρωτήσει!  
;-)

Νένα, Rüsselsheim



**Που έκανες φέτος διακοπές;**

Πήγα στην Κομοτηνή (στο γάμο της καλύτερης φίλης μου, Σερρες και Βέροια).

**Τι θα θυμάσαι για πολύ καιρό ακόμη ;**

Ότι πήγα έκτακτα Ελλάδα και έκανα έτσι έκπληξη σε πολλούς!

**Τι προτιμάς να ξεχάσεις σύντομα;**

Την ταλαιπωρία με τα ΚΤΕΛ και τα ταξί. ;-)

**Τι προτείνεις στους αναγνώστες μας για το επόμενο ταξίδι στην Πατρίδα μας;**

Τα πάντα είναι η παρέα!  
Όλα τα άλλα έρχονται μόνά τους!

Παγώνα, Düsseldorf